



## **В Ленинградской области суд признал местных жителей виновными в гибели людей в результате пожара в Мурино**



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему мужчине и его матери. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2017 года по ноябрь 2018 года в своем жилом доме, расположенном в поселке Мурино Всеволожского района Ленинградской области, подсудимые предоставляли места для временного проживания гражданам, в том числе иностранным гражданам, прибывшим в Российскую Федерацию на заработки.

Желая получить дополнительную материальную выгоду, не позднее 31.10.2018 года, в нарушение требований действующего законодательства подсудимые построили на своем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

земельном участке, вплотную к стене вышеуказанного жилого дома, временное металлокаркасное строение, представляющее самовольную постройку, где мужчина стал осуществлять коммерческую деятельность по шиномонтажу, ремонту и мойке автомобилей.

В результате воспламенения горючих материалов в помещении шиномонтажа и автосервиса, утром 09 ноября 2018 года возник пожар, который мгновенно распространился на жилой дом, где в то время находились в числе прочих иностранные граждане. Жертвами преступной небрежности подсудимых стали пять человек, которые погибли на месте происшествия при пожаре.

В ходе предварительного следствия был выполнен большой объем следственных и процессуальных действий: допрошено более 70 человек, изучено большое количество нормативной документации, проведено более двадцати различных судебных экспертиз, в числе которых: взрывотехнические, химико-физические, генетические, судебно-медицинские, и ряд других, результаты которых позволили сделать вывод о причастности обвиняемых к совершенному преступлению.

Приговором суда обоим подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 8 месяцев условно, с испытательным сроком 2 года. Приговор в законную силу не вступил.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1425449>